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INVITACIÓN A LICITAR (IaL) 

LPI No. 00097726/4480 

Materiales y Componentes para la Elaboración y Reparación de Órtesis y Prótesis 

para Miembros Superiores e Inferiores 

 
NOTA ACLARATORIA  No. 1 

 
En la preparación de sus ofertas deberán tomar nota de las siguientes aclaraciones: 
 
 

Pregunta No. 1 
En HdD No. 26 Documentos de presentación: literal a) numeral 5 Certificado de Registro de la empresa.  
Pregunta: ¿Este numeral se refiere a la Matricula de Comercio? 
 
Respuesta No. 1 
Si. 
 
Pregunta No. 2 
En HdD No. 26 Documentos de presentación: literal a) numeral 6 Documento de registro del Nombre. 
Pregunta: ¿Este numeral se refiere a la tarjeta que comúnmente conocemos como tarjeta de IVA 
(Impuesto a la transferencia de Bienes Muebles y a la Prestación de servicios)? 
 
Respuesta No. 2 
Si. 
 
 Pregunta No. 3 
En HdD No. 26 Documentos de presentación: literal a) numeral 11 Certificación de cumplimiento ambiental.  
Pregunta: Si una empresa se dedica únicamente a la distribución de bienes y prestación de servicios también 
es necesario que presente esta documentación a pesar de no ser fabricante de ningún tipo de bien. 
 
Respuesta No. 3 
No. 
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 Pregunta No. 4 
En HdD No. 26 Documentos de presentación: literal a) numeral 13 Evidencia documental de que el 
proponente cuenta con capital neto de trabajo o liquidez financiera:  
Pregunta: Este numeral puede ser justificado con las razones financieras, en caso de ser negativa la 
respuesta con que documentación necesitan que se justifique este numeral ¿Carta emitida por el banco, 
estados de cuentas? 
 
Respuesta No. 4 
Si. 
Cartas de crédito abiertas, emitidas por un banco, cartas de crédito con proveedores, cartas de banco 
indicando categoría de cliente. 
 
Pregunta No. 5 
 
En HdD No. 28 Estructura de la oferta técnica: numeral 5 Documentos que evidencien que el licitante es 
elegible:  
Pregunta: ¿Para justificar este numeral únicamente se debe presentar el formulario de la sección 5 
denominado “Documentos avalan la elegibilidad y las calificaciones del Licitante”, o se necesita otro tipo de 
documento? 
 

Respuesta No.5 
Presentar la documentación indicada en la Hoja de Datos, numeral 26-C.15.1-Documentos de 
presentación obligatoria para establecer la calificación de los Licitantes (únicamente en forma de “Copia 
certificada conforme”)  
 

Pregunta No. 6 
En HdD No. 28 Estructura de la oferta técnica: numeral 8 Muestras de los bienes ofertados  
Pregunta: Si la empresa Licitante ya ha sido proveedor del Fondo de protección de Lisiados y discapacitados 
a consecuencia del conflicto armado (FOPROLYD) es necesario las muestras físicas de cada producto o 
bastaría con entregar un catálogo con imágenes y características técnicas de cada uno de los componentes y 
materiales ofertados. 
 

Respuesta No. 6 
Se mantiene lo indicado en la Hoja de Datos, numeral 28 -C.15 Estructura de la Oferta Técnica y lista de 
documentos que habrán de presentarse 
 
 

Pregunta No. 7 
Especificaciones Técnicas Ítem No.1 componente No. 15, Nombre: Liner de silicón con rosca para pin para 
prótesis transtibial.  
Pregunta Técnica: ¿Qué medida de espesor necesitan para el silicón?  
También nos gustaría saber si no necesitan medidas exactas de los Liner ya que en las especificaciones 
técnicas solo se menciona talla S, M y L, y muchas veces las medidas para cada talla varían un poco 
dependiente el fabricante. 
 
 
 



Nota Aclaratoria No.1 a la LPI No. 00097726/4480 

 

 

 

  3 

 

 

Respuesta No. 7 
 

 El espesor que se necesita es de 5mm en la parte anterior y 3mm en la parte posterior. 

 No se solicitan medidas exactas, debido a que no se está comprando el producto para un 
beneficiario en específico, al momento de utilizar el Liner se utiliza el que se adapta mejor, por 
eso se solicita S, M y L  o su equivalencia muy bien justificada que las medidas equivalentes 
corresponden a S, M y L   

 
 

Pregunta No. 8 
Especificaciones Técnicas Ítem No.1 componente No. 33, Nombre: Rodilla modular ligera, monocéntrica, con 
bloqueo.  
Pregunta Técnica: ¿El peso corporal máximo que están solicitando es kilogramo o gramos? 
 
 
Respuesta No. 8 
100 kilogramos máximo. 
 
Todas las demás cláusulas, requerimientos y especificaciones se mantienen firmes y sin modificación. 
 

17 de agosto de 2016. 


